

**Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών
(Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)**

member of



Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr – facebook ΠΟΜΕΝΣ

Email: info@pomens.gr



Αθήνα, 19 Μαρτίου 2019

Αρ.Πρωτ: 39/2019

ΠΡΟΣ: Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Ευάγγελο Αποστολάκη
Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Πάνο Ρήγα
Βουλευτές της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών
Υποθέσεων
ΕΓΑ/ΓΕΕΘΑ - ΕΓΑ/ΓΕΣ - ΕΓΑ/ΓΕΝ - ΕΓΑ/ΓΕΑ

ΚΟΙΝ : Διευθυντή Στρατιωτικού Γραφείου κ. ΥΕΘΑ - ΑΝΥΕΘΑ
Νομικό Σύμβουλο κ. ΥΕΘΑ - ΑΝΥΕΘΑ
Στρατιωτικοί συντάκτες

ΘΕΜΑ: Καταργήσεις - Μετασταθμεύσεις Μονάδων και Υπηρεσιών Ε.Δ.(32^η
Ταξιαρχία Πεζοναυτών)

ΣΧΕΤ : α. Υ.Α. Φ.4111/1/294483Σ.797/6-2-2018/ΓΕΕΘΑ/Β1

β. Επιστολή με αριθμ. πρωτ. 13/15-01-19 της Ένωσης Στρατιωτικών
Περιφέρειας Θεσσαλίας (Ε.Σ.ΠΕ.Θ).

**Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί, Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές της Διαρκούς
Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, Αξιότιμοι κ.κ.
Αρχηγοί,**

1. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (**Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.**), κατόπιν της (β) σχετικής επιστολής της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφέρειας Θεσσαλίας (**Ε.Σ.ΠΕ.Θ**), σας γνωστοποιεί τον έντονο προβληματισμό των συναδέλφων Στρατιωτικών που υπηρετούν στην 32η Ταξιαρχία Πεζοναυτών, λόγω της επικείμενης μεταστάθμευσης του Σχηματισμού.

2. Οι συνάδελφοι στρατιωτικοί της παραπάνω Μονάδας, βρίσκονται αντιμέτωποι με πληθώρα αναπάντητων ερωτημάτων σχετικών με την επικείμενη μετακίνηση. Παραμένουν ανενημέρωτοι για το χρόνο υλοποίησης της μεταστάθμευσης, την τύχη των υποβληθεισών επιθυμιών προτίμησης φρουράς και την τύχη των στελεχών ειδικής μεταθετικότητας, στοιχεία που έχουν άμεσο αντίκτυπο στον οικογενειακό τους προγραμματισμό και προκαλούν δικαιολογημένη ανησυχία.

3. Σεβόμαστε πλήρως την εκπλήρωση της αποστολής των Ενόπλων Δυνάμεων. Ωστόσο απαιτούμε τον αντίστοιχο σεβασμό, από πλευράς Υπουργείου, προς τους συναδέλφους και τις οικογένειές τους πεπεισμένοι ότι ο

ανθρώπινος παράγοντας αποτελεί παράμετρο σταθερότητας για την επιτυχή έκβαση του σχεδιασμού.

Αξιότιμοι κ.κ. Υπουργοί, Αξιότιμοι κ.κ. Βουλευτές της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων, Αξιότιμοι κ.κ. Αρχηγοί,

4. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.) ζητεί την ενημέρωση του Σχηματισμού από τη Διεύθυνση Μόνιμου Προσωπικού (ΔΙ.ΜΟ.Π) παρέχοντας τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τον προγραμματισμό μεταθέσεων, καθώς επίσης και:

α. Την ολοκλήρωση της διαδικασίας μεταστάθμευσης του Σχηματισμού έως την 31 Ιουλ 19, σεβόμενη τον οικογενειακό προγραμματισμό των συναδέλφων μας.

β. Την επανυποβολή του εντύπου Φρουρών προτίμησης τακτικών μεταθέσεων έτους 2019, από τα στελέχη του Σχηματισμού προκειμένου να τύχουν ίσης μεταχείρισης με τους υπόλοιπους συναδέλφους τους, των Ενόπλων Δυνάμεων.

γ. Τη δυνατότητα σε στελέχη ειδικής μεταθετικότητας [Ελαφράς Υπηρεσίας (Ε.Υ), Υπηρεσίας Γραφείου (Υ.Γ), μονογονεϊκές οικογένειες, Στελέχη με σύζυγο ή τέκνα με αναπηρία άνω του 67%, Στελέχη που επιμελούνται άτομο με αναπηρία άνω του 67%, οι πολύτεκνοι, οι γονείς τριών (3) τέκνων, οι πάσχοντες από ανίατα ή δυσίατα νοσήματα] να συμπεριληφθούν στις έκτακτες μεταθέσεις, έτσι ώστε να αιτηθούν εφόσον επιθυμούν την παραμονή τους στην φρουρά που υπηρετούν ή τη μετακίνηση τους σε όμορη περιφερειακή ενότητα εφόσον αυτό δεν είναι εφικτό.

δ. Τη συμπερίληψη των στελεχών που τα τέκνα τους τον Σεπ 19 θα φοιτήσουν στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου, στις έκτακτες μεταθέσεις δίνοντας τους τη δυνατότητα παραμονής τους στην Φρουρά που υπηρετούν ή τη μετακίνηση τους σε όμορη περιφερειακή ενότητα εφόσον αυτό δεν είναι εφικτό.

ε. Τη συνυπηρέτηση των στελεχών με συζύγους που υπηρετούν στον ευρύτερο δημόσιο τομέα, στον ίδιο Δήμο ή σε απόσταση κάτω των 20 χλμ (κατ' αντιστοιχία με την πρόσφατα ψηφισμένη τροπολογία για την συνυπηρέτηση των Στρατιωτικών με συζύγους εκπαιδευτικούς).

στ. Την εξέταση της κατ' εξαίρεσης στέγασης ή της αυξημένης πριμοδότησης των στελεχών που θα ακολουθήσουν την Μονάδα στη μεταστάθμευση, στα ΣΟΑ-ΣΟΜΥ της Φρουράς.

5. Επιπρόσθετα καλούμε τους Βουλευτές όλων των κομμάτων να αναλάβουν πρωτοβουλίες και να αναδείξουν σε συνεργασία με την Ομοσπονδία μας τα ανωτέρω προβλήματα, συμβάλλοντας με την στάση τους στην αποκατάσταση των αδικιών που υπόκεινται επανειλημμένα οι Στρατιωτικοί.

6. Εισηγητές θέματος:

Τομεάρχες Μέριμνας Προσωπικού: Τχης(ΔΒ) Πέτρος Μούστος, τηλ. 6936 158679, Λγος (ΔΒ) Απόστολος Βλαστουδάκης, τηλ. 6936 552962.

7. Χειριστής θέματος, Αντιπρόεδρος Μέριμνας Προσωπικού:
Επισμηναγός (ΤΣΕ) Νικόλαος Παναγιωτίδης, τηλέφ. 6983 503377.

Μετά τιμής
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δημήτριος Ρώτας
Επγός (ΥΔΚ)

Ο
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Θεοδώρου
Λγος (ΠΖ)